



百亿小镇拔地起 万洋航母正扬帆

——丽水万洋低碳智造小镇项目

2017年9月10日，莲都区成功引进丽水有史以来最大的产业类招商项目——丽水万洋低碳智造小镇项目。小镇规划用地面积4430亩、总投资135亿元，以高端装备制造业和绿色健康制造业为主导产业，致力于打造“产、城、人”融合的特色产业小镇。

项目建设启动后，莲都区上下勠力同心，主动作为，勇于担当，项目工程建设、基础设施建设、招商引资、审批服务等工作强势推进。一是区块内工程建设热火朝天，5个地块全面开工，26幢厂房结顶，工业新城已初具雏形。二是配套基础设施以PPP形式进行建设，总投资达7.25亿元，是莲都区最大的基础设施PPP项目。三是创新出台产权分割管理办法、工业厂房开发经营管理规定等，突破多个政策瓶颈。四是特色小镇创建稳步推进，成功进入省级特色小镇第三批培育名单。五是“最多跑一次”改革服务不断优化，审批服务全线提质提速；政企联动招商硕果累累，132家企业签订协议，115家企业通过审查。



签订项目投资协议



召开指挥部成立会议



客商考察络绎不绝



指挥部考察拟入园企业



基础设施PPP项目开工



丽水市人民政府公报

GAZETTE OF THE PEOPLE'S GOVERNMENT OF LISHUI MUNICIPALITY

2019

第1期(总第162期)

丽水市与财通证券 签署战略合作框架协议

吴晓东出席签约仪式并致辞

12月6日上午,我市与财通证券股份有限公司签署战略合作框架协议。市委副书记、市长吴晓东出席签约仪式并致辞。财通证券股份有限公司党委书记、董事长陆建强参加。副市长徐光文主持仪式。

吴晓东在致辞中指出,金融是现代经济的血液,血脉通,增长才有力。丽水市委、市政府历来高度重视推动金融服务实体经济工作。着眼于发展壮大民营经济,丽水正在深入实施“凤凰行动”计划,大力引导企业参与股权债券融资、培育企业上市,切实带动丽水企业做强产业链、做深价值链,推动丽水产业“腾笼换鸟、凤凰涅槃”。

吴晓东说,财通证券是行业的佼佼者,近年来为丽水企业挂牌上市提供了坚强支撑,在此表示衷心感谢,并致以崇高敬意。丽水与财通证券签订战略合作协议,目的就是要借助财通证券的资本、人才、渠道等优势,为丽水民营经济营造更好的发展环境,帮助民营企业加快发展。相信通过战略合作协议的签订,必将进一步加快推进丽水行业龙头企业对接资本市场,助推民营企业加速转型升级,为丽水激活绿色发展新动能。

吴晓东表示,希望丽水的优秀企业要坚定绿色发展信心和决心,积极应对挑战,不断加快转型升级步伐,提升核心竞争力,加快高质量发展。也衷心希望财通证券一如既往地关心支持丽水发展,为丽水企业提供更加精准、贴身、有效的服务,帮助丽水民营企业破解融资难题,助推丽水民营企业做大做强。

陆建强表示,财通证券把深耕浙江作为最大的发展战略,丽水有优良的生态禀赋,是发展新兴经济的热土,生态产业、生态经济亮点纷呈,充满无限发展机遇。财通证券将深挖资产证券化的市场潜力,积极运用综合市场能力赋能丽水,为助推地方转型升级和加快发展贡献力量。

吴晓东在调研市本级重点项目推进情况时强调

全力以赴确保重点项目高质量推进

12月4日,市委副书记、市长吴晓东带领市发改委、市建设局、市交通局等部门负责人,深入项目工地,走进施工现场,实地调研市本级重点项目推进情况。他强调,要认真落实中央和省委省政府决策部署,坚决贯彻落实市委四届四次全会精神,以“丽水之干”担纲“丽水之赞”,对照任务清单,按照时间节点,采取行之有效的有力措施,全力以赴克难攻坚,确保重点项目高质量推进。

吴晓东先后来到了城东公寓、桐岭路项目现场,仔细察看施工情况,认真听取项目负责人汇报,详细询问工程进度、质量及施工中遇到的困难和问题。他强调,安置房及道路建设是基础性、保障性的重要工作,既是民生工程,也是发展工程。各相关部门在严把工程质量、保证施工安全的同时,要严格按照节点,进一步加强统筹、攻坚和谋划能力,确保重点项目如期高质量完工。

吴晓东对前一阶段重点项目工作总体进展给予肯定。他强调,面对工作困难和问题,要树立全局思维、战略思维、创新思维,进一步提高统筹协调能力,不等不靠,积极创新工作方法,主动提出解决办法,增强工作实效。要提高项目攻坚能力,拿出行之有效的有力举措,敢担当善作为,不折不扣、扎扎实实推进项目建设。要不断提升谋划工作的能力水平,在完成今年各项任务的同时,提前谋划明年工作,精准精细梳理工作思路,提高执行效率,努力实现明年工作良好开局。

吴晓东强调,要认真落实党中央关于安全生产领域与改革发展的工作部署,高度重视安全生产工作,狠抓安全生产责任落实,进一步加强安全监管能力。要进一步细化安全生产监管流程,从源头严防、过程严管、后果严惩,切实堵住安全生产漏洞,切实保障人民群众生命财产安全。